



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан мужчина, обвиняемый в причинении своей малолетней дочери смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по факту обнаружения утром 2 февраля 2019 года в квартире одного из домов по улице Димитрова тела малолетней девочки 2016 года рождения по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что мужчина 1991 года рождения, являющийся отцом девочки, употребил дома наркотическое средство – метадон, остатки которого стряхнул на пол в кухне. Далее при неустановленных на данный момент обстоятельствах и в неизвестном в настоящее время количестве указанное наркотическое средство попало в организм ребенка, что, по предварительным данным, привело к смерти девочки, наступившей на месте происшествия.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В рамках расследования уголовного дела следователями тщательнейшим образом будут выяснены все обстоятельства случившегося. Проводится большой объем следственных действий, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению указанного преступления. Будет проанализирована работа профильных служб, обязанных осуществлять надзор и контроль за обстоятельствами воспитания и жизни ребенка в условиях, отвечающих его безопасности. Также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) родителей, ненадлежащим образом осуществляющих обязанности в отношении своего ребенка.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1311198>